

Характеристика ООО «Романовская жилищная сервисная компания»

ООО «Романовская жилищная сервисная компания» с 2008 года осуществляет деятельность по управлению, обслуживанию, содержанию и ремонту 59 многоквартирных домов общей площадью 149090м² на территории МО «Романовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области. Договора заключены на основании Решения общего собрания собственников помещений МКД по выбору Управляющей компании.

Среднесписочная численность работников 55 человек. Структура компании включает следующие подразделения: АУП, ПТО, Паспортная служба, Абонентский отдел, Служба благоустройства, Комплексная бригада общестроительных работ, Сантехническая служба, Служба электрообеспечения, Аварийно-диспетчерская служба, Спецавтохозяйство.

ООО «Романовская ЖСК» с 2008 года участвовала в реализации Федерального Закона от 21.07.2007г. №185-ФЗ «О фонде содействия реформированию ЖКХ». В период с 2008 года по 2013 год за счёт средств фонда и долевого участия собственников и Субъекта было капитально отремонтировано 26 многоквартирных домов на общую сумму 62млн.98тыс. рублей.

Управляющая компания участвовала в реализации региональной адресной программы по энергосбережению. За отчётный период в 54 МКД установлены общедомовые приборы учёта ХВС, ГВС, ЦО.

В коллективе трудятся профессиональные, высококвалифицированные сотрудники, которые много лет работают в системе ЖКХ. Отдельные работники награждены почётными грамотами МО «Романовское сельское поселение» - главный экономист Белова Т.В., главный инженер Пестова Г.В., слесарь-сантехник Хохлов Е.А. и другие. Грамотой Администрации МО «Всеволожский муниципальный район» награждена мастер по благоустройству населенных пунктов Высоцкая Л.М..

Почётной грамотой Губернатора Ленинградской области А.Дрозденко награждён слесарь-сантехник Кордюков А.С..

Почётным дипломом Законодательного собрания в 2014г. награждена генеральный директор Дементьева Т.Б..

Дементьева Т.Б. имеет звание Почётный работник ЖКХ России.

Коллектив Управляющей компании в 2011 году занял 2-е место в областном конкурсе на лучшую организацию в сфере управления жилым фондом.

В 2013 году Управляющая компания награждена за 2-е место в областном конкурсе по номинации «Лучшее предприятие по культуре производства и охране труда».

В 2015 году Комитетом по ЖКХ и транспорту Ленинградской области награждён дипломом в номинации «Лучший мастер» мастер по содержанию и ремонту жилого фонда Минкин С.А., дипломом Комитета по ЖКХ и транспорту Ленинградской области в номинации «Лучший электрогазосварщик» награждён Киселёв С.Ю..

ООО «Романовская ЖСК» награждена в 2015 году дипломом Комитета ЖКХ и транспорту Ленинградской области в номинации «Лучшая команда в области охраны труда».

За 2014 год Управляющая компания не имела ни одного административного правонарушения.

ООО «Романовская ЖСК» является членом Регионального отраслевого объединения работодателей предприятий жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области.

Генеральный директор
03.03.2015г.



Т.Б. Дементьева